

Молодой театр

Джангалинский межрайонный театр—самый молодой в республике. Он создан полгода назад. Труппа театра сформирована из способных участников районной художественной самодеятельности.

Новый театр завоевывает популярность у зрителей. В его репертуаре пьесы советских драматургов, концертные программы.

Недавно молодые артисты побывали в Уральске. Они выступили в областном театре драмы,

в клубах мясокомбината, овчино-шубного завода, школы механизации. Пользовался успехом спектакль по пьесе «Миллионер» Г. Мустафина. Тепло встречали зрители выступления молодых солисток Ишмаковой и Амиргалиевой, домбриста Турсмухамбетова.

Сейчас театр выехал на гастроли в Джамбейтинский и Каратюбинский районы.

(Наш корр.)

Западно-Казахстанская область.

№ 2 ИЮЛ 1953

Г. Алма-Ата

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА